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1.Για τις επόμενες ακολουθίες εξετάστε αν υπάρχει το όριό τους, και αν υπάρχει βρείτε το.
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2.Δείξτε ότι
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n4 + 3n2 + n + 1→ 1
2) αν 0 ≤ a ≤ b ≤ c τότε n

√
an + bn + cn → c

3) αν 0 < a ≤ xn
n ≤ b τότε xn → 1.

3.

1) Αν xn → x και xn ≤ x για κάθε n ∈ N δείξτε ότι sup{xn | n ∈ N} = x.
2) Αν xn → x και xn < x για κάθε n ∈ N δείξτε ότι η xn δεν έχει μέγιστο όρο.

3) Αν xn → x και υπάρχει k ∈ N ώστε xk ≥ x δείξτε ότι η xn έχει μέγιστο όρο.

4. ΄Εστω x1 > 0 και xn ≥ x1 + · · ·+ xn−1 για κάθε n ∈ N. Αν 0 < a < 2 δείξτε ότι xn

an →∞. Εξετάστε την
ακολουθία 2n

σχετικά με την περίπτωση a = 2.
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